
Evangelij: Podrite ta tempelj in v treh dneh ga bom postavil Jn 2,13 25 

13Bližala se je judovska velika noč in 

Jezus je šel v Jeruzalem. 14V templju je 

našel prodajalce volov, ovc in golobov 

ter menjalce denarja, ki so sedeli tam. 
15In iz vrvi je spletel bič ter vse izgnal iz 

templja z ovcami in voli vred. 

Menjalcem je raztresel denar in prevrnil 

mize, 16prodajalcem golobov pa rekel: 

»Spravite proč vse to in iz hiše mojega 

Očeta ne delajte tržnice!« 17Njegovi 

učenci so se spomnili, da je pisano: 

›Gorečnost za tvojo hišo me použiva.‹ 
18Judje so mu rekli: »Kakšno znamenje 

nam pokažeš, da smeš takó delati?« 
19Jezus jim je odgovóril in rekel: 

»Podrite ta tempelj in v treh dneh ga bom 

postavil.« 20Judje so tedaj rekli: 

»Šestinštirideset let so zidali ta tempelj, ti pa ga boš postavil v treh dneh?« 
21On pa je govóril o templju svojega telesa. 22Ko je vstal od mrtvih, so se 

njegovi učenci spomnili, da je govóril o tem, in verovali so Pismu in besedi, ki 

jo je rekel Jezus. 23Ko je bil med praznikom pashe v Jeruzalemu, so mnogi 

začeli verovati v njegovo ime, ker so videli znamenja, ki jih je delal. 24Jezus 

pa se jim ni zaupal, ker je vse poznal in ker ni bilo treba, da bi mu kdo pričeval 

o človeku; sam je namreč vedel, kaj je v človeku. 

 

’’GOREČNOST ZA TVOJO HIŠO ME POUŽIVA…’’ 

Tretja postna nedelja dragi prijatelji nas je popeljala najprej na goro Sinaj, kjer 

nam spregovori Gospod po desetih božjih zapovedih. Koliko časa, boste rekli 

je minilo od verouka in tudi na deset božjih zapovedi smo malo 

pozabili…Morda se spomnimo še tiste:’’ Spoštuj očeta in mamo, da boš dolgo 



živel in ti bo dobro na zemlji..’’, druge pa bolj malo, ali pa jih ponovno slišimo, 

ko so otroci pri verouku. Posebej radi pozabljamo na prve tri zapovedi, ki se 

nanašajo na naš odnos do Boga.’’ Veruj v enega Boga, ne skruni Božjega 

imena in posvečuj Gospodov dan.’’  In ravno te tri zapovedi nas uvajajo v 

današnji evangelij, kjer Jezus pride v Jeruzalem in se razjezi, ko vidi kaj vse 

so naredili iz hiše njegovega Očeta.   

In tukaj se postavlja vprašanje meni in tebi dragi brat, draga sestra: Ali resnično 

verujem v enega Boga? Ali ne postavljam v ospredje druge namišljene 

’bogove’, kot so računalniki, tv, mobiteli, avtomobili, bioenergetiki, joga 

terapevti…,ki mi pomagajo rušit moj tempelj, saj je moje srce pri sv. krstu 

postalo tempelj Svetega Duha. Vsa ta zunanja podoba iskanja Boga in 

samoodrešenja me oddaljuje od enega in edinega Boga, ki mi je dal življenje, 

me ljubi, sprejema v vsej moji šibkosti, grešnosti, ki je šel zame celo na križ?  

Ali je zame nedelja resnično Gospodov dan, na katerega se pripravljam s 

spoštovanjem?  

Se še spomnite ’’ mašne obleke’’, ki smo jo oblekli samo v nedeljo in praznike, 

nikakor pa ne vsak dan. Danes pa je v večini vseeno, kako pridemo oblečeni, s 

kakšnim spoštovanjem stopimo v cerkev, v Očetovo hišo, kako se 

obnašamo…Pomislimo samo, kako se pripravljamo na osebna praznovanja in 

praznovanja naših bližnjih, koliko pozornosti vlagamo v obleko in vse ostalo… 

Torej, ko se zavedamo, da je nedelja posvečena, da je vsaka nedelja mala velika 

noč, da se odpravljamo na praznovanje k Jezusu, kralju, Bogu, ki je nad vsem 

in se sklanja vsem, šele potem vemo, da se je vredno potruditi, da naše veselje 

in spoštovanje odražamo tudi na zunaj.    

Morda nas današnja božja beseda vzpodbudi, da ponovno obudimo svoj odnos 

do nedelje, odnos do srečanja z Gospodom v Njegovi hiši.  

Še posebej sedaj v naši župniji, ko čutimo kako tesno je pri srcu vsakemu, ko 

se naša cerkev obnavlja.  

Tega zavedanja želim v tem postnem času sebi in vam! 

                                                                                                  Marinka Kralj 

NAJ BO NAŠE ŽIVLJENJE OČIŠČEN TEMPELJ 

Današnji evangeljski odlomek nam predstavlja dogodek, ko je Jezus iz templja 

izgnal prodajalce in menjalce denarja (Jn 2,13-22). Iz vrvi je »spletel bič ter 

vse izgnal iz templja skupaj z ovcami in voli«, denarjem, vsem. Jezusovo 

dejanje je na ljudi in njegove učence naredilo močan vtis. Zdela se je preroška 

gesta, zato so ga nekateri od navzočih vprašali: »Toda … Kakšno znamenje 

nam pokažeš, ker tako delaš? Kdo si, da tako delaš?«  

Ljudje so pričakovali božansko, čudežno znamenje, ki bi Jezusa potrdilo kot 

Božjega poslanca. On pa jim je odgovoril: »Podrite ta tempelj in v treh dneh 



ga bom postavil.« Na to so mu odvrnili, da se je tempelj gradilo šestinštirideset 

let. Niso razumeli, da se je Gospod nanašal na »živi tempelj svojega telesa«, 

ki bo uničen s smrtjo na križu, a bo tretji dan vstal. Ko je vstal od mrtvih – v 

nadaljevanju piše evangelist – so se njegovi učenci spomnili, da je takrat 

govoril prav o tem, in verovali so Pismu in besedi, ki jo je rekel Jezus. V tem 

odlomku torej najdemo prvo naznanilo Kristusove smrti in vstajenja.  

V postnem času nas papež Frančišek spodbuja: »Hodimo v svetu kot Jezus.« 

Iz vsega našega bivanja naredimo »znamenje njegove ljubezni do naših bratov, 

zlasti najšibkejših in najrevnejših; zgradimo Bogu tempelj z našim 

življenjem.« Če bomo pričevalci živega Kristusa, ga bodo lahko srečale tudi 

mnoge osebe, na katere naletimo na naši poti. »Toda – vprašajmo se – se 

Gospod zares počuti doma v mojem življenju?« Mu dovolim, da očisti moje 

srce in da prežene malike? To so tiste drže poželjivosti, ljubosumnosti, 

posvetnosti, zavisti, sovraštva in navade opravljanja, »odiranja« drugih. Mu 

dovolim, da očisti vse drže, ki so proti Bogu, bližnjemu in nam samim? Lahko 

nas je strah, da nas bo Jezus »natepel«, kot pravi papež. Toda Jezus tega nikoli 

ne stori. »Jezus očisti z nežnostjo, z usmiljenjem, z ljubeznijo. Usmiljenje je 

njegov način čiščenja.« Jezusov bič je namreč usmiljenje. Po: papež Frančišek 

 

POSTNI ČAS 

S pepelnično sredo smo vstopili v postni čas. Ne gre samo za čas odpovedi in 

postenja, ampak predvsem za čas poslušnosti Svetemu Duhu in spoznavanje 

lastne krhkosti ter hrepenenja. 

Naj to ne bo le čas žrtve, ampak tudi čas velikodušnosti in dobrote. Veliko bo 

priložnosti za vsakega posameznika kakor tudi za družine in skupine. Lahko 

se boste pridružili pobožnosti križevega pota, branje Svetega pisma ali kakšne 

druge literature z versko vsebino, odločitev za osebno, skupno ali družinsko 

molitev, odločitev za kakšno posebno dobro delo, odpoved kakšni razvadi ali 

slabi navadi, iti k sveti maši tudi med tednom, obisk Križevega pota, priprava 

na življenjsko spoved, sodelovanje in pomoč pri župnijski Karitas, obisk 

bolnih in ostarelih, sprava z osebo s katro smo v sporu, miloščina – dar za 

cerkev, župnijsko Karitas ali za kakšen drug dober namen. Vse to nas mora 

voditi k osebni veri v Jezusa Kristusa našega Odrešenika.  

 

MOLITEV KRIŽEVEGA POTA 

Ob petkih bomo sveto mašo pričeli z molitvijo Križevega pota. Vsako postno 

nedeljo vabljeni k molitvi Križevega pota v Šmarje k sv. Roku ob 15. uri. V 

primeru slabega vremena in slabe poti, bo Križev pot v kapeli (učilnica nasproti 

cerkve). Lepo povabljeni in povabite še druge. 



 

VEROUK: V četrtek je reden verouk. Veroučenci 7., 8. in 9. razreda imajo 

verouk prihodnji petek, ta petek odpade. 

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 

V tem tednu skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Polžanske Gorce in Gradca. 

 

3. POSTNA NEDELJA 
Ponedeljek 

5.3.2018 
sv. Hadrijan 

mučenec 

8.00 za † Zdenko Javernik       

Torek 

6.3.2018 
sv. Fridolin 

opat 

8.00 Lemberg: 

za † Brankota Sever        

Sreda 

7.3.2018 

sv. Perpetua 

in Felicita 

mučenki 

  

Četrtek 

8.3.2018 

sv. Janez od 

Boga 

redovnik 

17.00 za † Antona Ogrizek 

Petek 

9.3.2018 

sv. Frančiška 

Rimska 

redovnica 

postni petek 

8.00 za † Ivana Pecko      

Sobota 

10.3.2018 

sv. 40 

mučencev iz 

Arimateje 

mučenci 

8.00 za † Jožeta in Štefko Majcen 

Nedelja 

11.3.2018 

4. POSTNA 

NEDELJA 

sv. Benedikt 

škof 

8.30 

 

 

10.30 

 

 

Lemberg:  

za † Franca Doblšek, starše Doblšek  

 

Sladka Gora: 

za † Leopoldino in Franja Verbovšek 

(obl), sorodnike 

 
Naslov: www.sladkagora.com; izdala Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, 

tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

